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To umAe TpOilvo META amo otpodry upmaivel oe eguBuypappun optloviia
oLdNPodpoLkn ypoppn pe toxutnta Ur = 30 m/s kot BAEMEL UMPOOTA TOU OF
anootaon d = 100 m to MPACLVO TPALVO va KLveital He otabepr TaxuTNTO Uy =
20 m/s. Akaplaio o pnxavodnyog tou UmAe Tpaivou el8omolel HEow acUpPUATOU
TOV HNXavodnyo Tou PACLVOU TPALVOU Vo ETILTAXUVEL, EVW O (8Lo¢ XpNnoLUOoTIOLEL
Ta ppéva yla va emiBpadivel tnv apafootolyia tou. H Katd LETPO mLTA)UVON
Twv Vo Tpaivwy givat ar = 1,2 m/s? kat oz = 0,8 m/s? avtiotowya.

TeAka ta SU0o Tpailva GTAVOUV OE HLa EAAXLOTN OTOOTOON Xmin METAEY TOUG
TEPAV TNG Omolag to UMAe Tpaivo dev mAnoldlel GAAO TO IPAGCLVO TPOALVO KO N
ouykpouon anodeVyeTaL.

OewWPWVTAC XPOVLKN OTLYUN UNOEV TN OTLYUA TIOU O pnXovodnyog Tou UTAE
Tpaivou XpNnoLUOoToLEL Ta ppEva Tou:

A) Mol oxéon mpémel va éxouv oL TaxVUTNTEG U1 KAl Uz Twv dUo tpaivwv TN
OTLYUN) TIOU TO UIAE Tpaivo Sev mAnoLAlel KL GAAO TO TPACLVO TPALVO.

B) Me Bdon tnv napamndvw oxéon Bpeite o mOGO XpOVO artd thn OTLYHA TIOU TO
UTTAE Tpaivo apxLoe va emiPpaduvel amodeUyeTal 0pLOTIKA N cUYKpouon.

I Nowa n eAdylotn andotacn otnv onoia mAnotdlouy ta SUo tpaiva.

A) Na KaTaoKEUAOETE 0 KOWO cUOTNHA aEOVwY Ta Staypdppota ToxUTNTOS

XpOvou yLa ta duo tpaiva.

Auan
A) To umAe Tpaivo apylkd €xovtag LEYQAUTEPN apXLKA TaxutnTa ANCLAleL to
MPAOCWVO Tpaivo Kol outd Ba ocupPaivel 600 €xelL HeEyaAUTEPN OTLyHLOLO



TaxuTNTa. Kabwg n taxutnTa Tou WItAE Tpaivou petwvetat oo ta 30 m/s tou be
npdacwvou avfdavetatl and ta 20 m/s UTIAPXEL VAl XPOVIKO SLACTNUA TIOU N
oTlyplaia toxutnta TOUu MIAE Tpaivou eilval HeyaAUutepn omd auth Tou
T(PACLVOU. ITO XPOVIKO aUTO SLAoTNHA TO UMAE Tpaivo MANOLAlEL TO IPACLVO.
Otav OpwG oL oTLypLaieg TaxVTNTEG TV SV O TPALVWV YivouV LOEG, TO UITAE Tpaivo
OTAUATA VA TTANGCLALEL OTO TPACLVO YLATL TTAEOV N OTLYHLOLO TAXUTNTO TOU UTTAE
Ba yivetal OAo Kal TILo PULKPOTEPN Ao AUTH TOU TTPAGCLVOU.

ZUUMEPOOLOTLKA QTLO TN OTLYLI) TTOU OL OTLYHLOLEG TaXUTNTEG TV duo Tpaivwy
e§lowBOoUv, n cuykpouon £xeL anodpeuyOeL.

B) ui=uz=>uvi—out=uv,—axt=> t=5s

I lMNa TG petatonioslg

Axun;\g=d+s=ult-%alt2=>s=35m

1
AXnpaowou = S + Xmin = U2t + > at? => Xmin = 75 m
A)ui=u=vi—ait=24m/s
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